



奥巴马竞选办公室遭枪击外窗破损

正值美国总统大选竞争激烈的时候，奥巴马竞选团队却在12日接连出事。他位于科罗拉多州首府丹佛市的竞选办公室遭到枪击。庆幸的是，没有人员伤亡。此外，当天早些时候，负责奥巴马安保工作的一名特工因在迈阿密街醉酒而被捕。同一天内接连发生两起负面事件，这对于选情势弱的奥巴马来说不是什么好消息。

保镖醉酒袭警被捕 竞选办公室遭枪击 一天出了两起负面新闻 奥巴马比较烦

烂醉特工迈阿密被捕

俗话说，祸不单行。在12日早些时候，一名奥巴马总统的安保人员因为醉酒在迈阿密街头不省人事，被当地警方逮捕。警察早晨7时发现恩格勒醉倒在迈阿密闹市区的人行道上。恩格勒当时眼睛通红，满身酒气。面对警察的讯问，恩格勒不但与之争吵，还挥舞双臂，打中警察的下巴。警方迅速把恩格勒摁倒在地，用手铐制服了他，搜身之后，发现他是一名特工。

奥巴马总统11日下午在迈阿密大学发表演讲，并出席夜间的一场筹款会，恩格勒在其

安保队伍中充当辅助角色。然而恩格勒并不是总统个人的安保人员，他的具体职责目前也并不清楚。

奥巴马总统11日下午2时35分到达迈阿密展开竞选活动，并于当晚8时乘飞机离开。而在此后不到12小时，身为总统安保队伍一员的恩格勒就醉倒在迈阿密街头，不省人事。更严重的是，恩格勒还因此错过了12日早晨在另一座城市的任务。迈阿密当地警方以“酗酒滋事”和“拒捕”两项罪名逮捕了恩格勒，之后把他转交给特工部门。

可疑汽车制造枪击

丹佛警方发言人拉克尔·洛佩斯说，当天下午3时，有人朝办公室开了一枪。当时办公室里有人，还好只是打碎了一块玻璃，没人受伤。洛佩斯同时表示，这个竞选办公室之前并没有受到威胁。

丹佛警方发现一辆可疑的汽车，怀疑嫌犯从车内开枪，但是仍然需要加以确认。洛佩斯说，警察还在观看监控录像并继续展开调查，没有透露更多细节。当天晚上，枪击所造成的玻璃碎片已被清理干净。奥巴马竞选办公室的发言人拒绝对此事发表评论。

美国总统大选日益临近，科罗拉多州更是选战重地，也是美国西部最重要的摇摆州。奥巴马在科罗拉多州共有30多个竞选办公室。据《丹佛邮报》报道，12日公布的民意调查显示，罗姆尼和奥巴马在科罗拉多州的潜在选民中的支持率分别是48%和47%，罗姆尼领先1个百分点。

枪击事件在该地区不是第一次。7月12日，丹佛附近的奥罗拉市一家电影院曾爆发枪击案，造成12人死亡，58人受伤，震动全世界。

加纳拘捕90多名中国采金者 1人在清查行动中死亡

中方呼吁加纳严厉打击非法采金的中介、蛇头

据外交部14日消息，近日，加纳执法部门对一些采金矿区进行清理，先后拘捕了90多名涉嫌非法采金的中国公民，清查行动中1名中国公民死亡。

外交部和驻加纳使馆立即启动应急机制，向加方提出交涉，表示严重关切，要求加方从速妥善处理，并采取切实有效措施，维护在加中国公民和企业的安全与合法权益。加方对1名中国公民死亡深表悲痛，表示加政府高度重视中方关切，将依法严肃处理，保护中国公民的安全与合法权益。

今年多次发生拘押中国公民事件

今年以来，加纳已发生多起涉嫌非法采金中国公民被拘押事件。外交部及中国驻加纳共和国大使馆的官方网站上，今年最早出现有关加纳警方抓捕中国涉嫌非法采金人员的消息是在5月25日，消息称，加纳警方于5月22日凌晨逮捕了38名涉嫌非法采金的中国公民。

经了解，此次事件的起因是一家当地金矿主向警察当局揭发另一家当地矿主非法雇佣来自中国的采金矿工。据使馆向当地警方了解，这38名从事采金工作的中国籍矿工，没有申请加纳合法工作许可和居留许可。经使馆交涉，加方同意先将被捕中国矿工予以保释，再根据当地法律程序处理善后事宜。

经济利益吸引大批中国人“淘金”

中国社科院西亚非洲研究所非洲研究室主任贺文萍指出，巨大的经济利益是吸引大批中国人涌入加纳的金矿的驱动所在。

今年9月，中国驻加纳大使龚建忠也曾指出，虽然被抓扣的中国公民中有一些人没有合法的从业和居留许可，但他们也是受害者，有相当一部分人是受当地中介蛇头和矿主欺骗来加纳淘金的。龚大使认为，加纳政府应该从问题的源头着手，严厉打击从事非法采金中介蛇头和矿主，制止他们的非法活动，而不仅仅是抓捕受害的中国公民。

加方也表示将严查加纳当地从事非法采金的中介、蛇头及地主，从根源上解决问题。据《中国日报》

国土550平方米有护照邮票 世界最小国元首逝世 “国家”其实就是一座人工岛



日前，“西兰公国”王室成员却在他们的网站上发布讣告，宣称“西兰公国”的创始人“罗伊亲王”已于本周二离开人世，享年91岁。据悉，“罗伊亲王”最近几年一直在和老年痴呆症作斗争，最后在英国埃塞克斯郡滨海利尔市的一家养老院中去世，因为他的“公国”内根本没有医院和医疗设备。据悉，“罗伊亲王”去世后，“西兰公国”将由他的妻子“琼王妃”接管。

二战期间，英国政府在沿海海面建立了多个由金属和混凝土柱支撑起来的“海上平台”，它们的面积从200平方米到550平方米不等。二战结束后，这些“人工岛”逐渐荒芜，1967年，英国退役陆军少校罗伊·巴茨举家搬到其中一座面积550平方米、叫做“怒涛塔”的平台，把它改名为西兰公国，宣称对其拥有主权，并开始发行“西兰公国”货币、邮票、护照和汽车牌照，尽管这座“人工岛”上根本就没有一辆汽车。据《扬子晚报》

手机“监狱”上市 售价19.99美元，颇受欢迎 发明者鼓励大家多与家人聊天



据英国媒体报道，智能手机横扫全球，功能很多的同时也进一步剥夺了家人朋友间当面交流的时间。美国一位发明家模仿监狱建了一个“手机监狱”，可以把手机锁入其中，从而“强迫”留出更多的时间用于家人交流。产品本月上市，很受客户欢迎。

最长“刑期”是一小时

这款“手机监狱”是一个用铁栅围起的小型“监舍”，里边配有多层架床，可以同时放6部手机。时下流行的智能手机包括iPhone、黑莓等都可对号“入住”。手机“刑期”最短15分钟，最长一个小时。投入监狱后，刑期中只有一次“假释”接电话机会，刑期未满不能拿出。假释后如果有人企图让手机“越狱”，“监狱”就会警铃大作，同时播放录音：“警报！警报！有人在越狱。”这种趣味性十足的方式可以让人暂时不玩手机，重归人际交流。

本月上市颇受欢迎

发明人艾克·萨顿是美国一家玩具和新奇礼物公司的产品设计和玩具营销顾问，他一年前把这个想法提交给公司。公司总裁史蒂夫·韦思克说：“我们一看到他的想法，就知道这会是一个很好的节假日产品。”对手机之害深有感触的他说：“我有两个儿子，我已经告诫他们，我会带手机监狱回家。”这款产品标价19.99美元。萨顿已申请了产品专利，正构思如何扩展这个创意，比如开发旅行汽车版。 环球

链接 最后一场总统辩论聚焦“中国崛起”

按照总统辩论委员会的安排，美国总统候选人电视辩论将于10月22日在佛罗里达州博卡拉顿市举行，侧重美国外交政策，这也是今年美国大选最后一场总统辩论。

总统辩论委员会在其官网上通告，22日辩论的主持人——美国哥伦比亚广播公司资深主播鲍勃·希弗为辩论拟定五大

主题(不排除根据形势发展作出调整)，其中一项为“中国的崛起和明日的世界”。其余4个主题分别是：美国的全球角色；美国最漫长的战争“阿富汗和巴基斯坦”；红线“以色列和伊朗”；中东变迁与恐怖主义新面孔。

综合新华社《中国日报》